

市纪委通报3起违规吃喝典型问题



本报讯(株洲晚报融媒体中心 陈正明 通讯员 纪宣)

近日,市纪委对我市查处的3起违规吃喝典型问题进行了通报,要求全市党员干部坚持群众立场,厘清公私界限,营造“亲”与“清”的政商关系,做到“君子之交淡如水”。

市信访局党组成员、副局长段和明违规接受管理服务对象宴请和收受礼品问题。2018年11月,段和明应朋友邀请,接受服务对象的宴请,并收受和天下香烟、甲鱼等礼品。2020年11月,段和明受到党内警告处分。

醴陵市交通事务中心路政管理大队张木根等人违规接受管理服务对象宴请问题。2019年5月至2020年4月期间,醴陵市交通事务中心路政管理大队张木根、刘丹、杨泽龙、钟智、黄勇多次邀请值班的执法人员一起接受服务对象的宴请,造成不良影响。2020年11月,上述5人分别受到政务记过处分,其他相关责任人均受到相应处理。

攸县林业局城关执法中队队长朱建军违规接受管理服务对象宴请等问题。朱建军在担任攸县林业局城关执法中队队长期间,违规接受管理服务对象的宴请,并收受高档香烟。此外,朱建军利用职务便利及影响力,多次为其配偶的经营活动谋取利益。2020年11月,朱建军受到党内严重警告处分。

4人扔砖头伤了人 谁都不认咋整
法院:那就一起承担责任

本报讯(株洲晚报融媒体中心 贺天鸿) 负?近日,市中院二审判决了一起追偿权从二楼扔砖头,砸伤了一楼的工友,事后谁都不承认是自己扔的,这个责任该由谁来

涉事几人均不承认,伤人砖头至今不知是谁扔的

据了解,邓某等四人都曾是我市某工程的施工人员。2014年9月14日午餐期间,邓某等四人因楼板掉灰与案外人李某等人发生纠纷,二楼的邓某等四人与一层的李某等人互扔砖头。过程中,李某被砖头砸伤头部,导致急性重型颅脑损伤,造成各项损失共计40余万元。目前,由于邓某

等四人均不如实供述,无法确定具体扔砖头砸伤李某的侵害人究竟是谁。

事后,李某将雇主傅某以及相关公司起诉到了法院。法院判决傅某承担80%的责任(即32万余元),李某自负20%的责任。法院判决之后,傅某将邓某等四人起诉到了法院。

法院:既然都不承认,那就一起承担责任

法院一审认为,双方互扔砖头,邓某等四人作为完全民事行为能力人,应当预见扔砖头可能引发的严重后果,仍不顾他人安全从高空扔下极易造成他人伤害的砖头,造成李某受伤,邓某等四人均有过错。

并且,从二楼扔砖头致他人受伤的情形,与高空抛物类似。本案中,由于二楼比一楼高,受环境、地理位置影响,二楼的人员比一楼的人员更容易知道是谁向一楼扔的砖头,以及是谁扔砖头致李某受伤的,且

案涉事故发生时的二楼人员只有邓某等四人。如果邓某等四人到公安机关如实陈述,也就不会出现至今仍无法确定实际侵权人的情形。由于李某的损失已由傅某承担,故傅某作为雇主在承担赔偿责任后,可以向邓某等四人追偿。所以,邓某等四人应对李某的损失承担连带责任。

一审判决后,邓某等四人向市中院提起了上诉。市中院二审认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,驳回了邓某等四人的上诉。

相关链接

《中华人民共和国侵权责任法》第十条规定,二人以上实施危及他人人身、财产安全的行为,其中一人或者数人的行为造成他人损害,能够确定具体侵权人的,由侵权人承担责任;不能确定具体侵权人的,行为人承担连带责任。

全省十佳公众参与案例 株洲榜上有名
立体化宣传,让“生态文明”走街串巷

□ 株洲晚报融媒体中心记者 杨凌凌 通讯员 崔林

近日,由湖南省生态环境厅开展的全省十佳公众参与案例评选结果揭晓,由株洲市生态环境局、株洲市文明办组织的生态文明“六进”活动获评全省十佳公众参与案例。

2019年以来,株洲市牢固树立“绿

水青山就是金山银山”理念,组织开展进学校、进社区、进企业、进机关、进农村、进网络“六进”系列宣传,让“生态文明”走街串巷,让“绿水青山就是金山银山”的理念深深融入株洲这座城市的各个角落。

播种希望,环保教育从娃娃抓起

教育要从娃娃抓起,环保更要从娃娃抓起。

从2019年起,市生态环境局先后在天元小学、九方小学等20余所学校开展“大手牵小手,生态环境进校园”等活动,通过开展环保教育,积极倡导“生态环保教育从娃娃抓起”理念,以此帮助孩子们树立热爱大自然、保护生态环境意识。活动启动至今,吸引学生近三万人。

多维表达,传播生态文明正能量

“听完感触很深,生态文明建设与我们每个人息息相关,向更多的人传播环保声音、积极践行绿色生态的生活方式,也是村民的担当。”近日,株洲生态文明“六进”进农村活动在雷打石镇举办。专家向大家系统宣讲了习近平生态文明思想、生态保护与高质量发展的关系等内容,现场活动引起了村民们的强烈共鸣。

长期以来,株洲市生态环境局先后



▲生态文明“六进”活动进社区。 通讯员供图

深度沉浸,感受生态环境新变化

生态环境保护需要全民参与,也需要更多的发声和表达。

2021年是“十四五”的开局之年,也是建党100周年大庆之年。为进一步把党的历史和习近平生态文明思想学习好、领会好,把党的成功经验和生态文明理念传承好、发扬好,市生态环境局组织党员干部开展党员志愿服务活动,积极宣传党史学习和习近平生态文明思想。

将学习习近平生态文明思想列入各级各部门的党委(党组)理论中心组重要学习内容。以各级各部门的党日活动,将生态环境工作的内容融入其中,使党员干部在接受理论熏陶的同时,潜移默化地增强生态环境意识。

为畅通环境保护公众参与渠道,市生态环境局每年组织企业环保专干开展培训,并在企业内部先后建立100余支生态环境宣传小分队,使企业职工及时了解环保最新的政策和法律法规,进一步增强责任意识。让更多人成为生态环境保护的宣传员和绿色株洲的行动者。

环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福,良好的生态环境是最普遍的民生福祉。市生态环境局将继续以生态文明建设为抓手,持续强化生态文明宣教,让“绿水青山就是金山银山”的理念深入人心,让良好的生态环境成为市民触手可及的幸福,用绿水青山、蓝天白云绘就绿色株洲新画卷。

绘画作品



阳光向党

银海学校 1905班 谭彦予 证号:21040126576 指导老师:谭文娥

争做新时代好少年

九方小学四(6)班 宋禹阳 证号:21031174892

少年强则国强。梁启超的《少年中国说》至今仍然震撼着中华大地。少年是中国的希望,少年是中国的未来。我们应该如何争做新时代好少年呢?

我们应该热爱祖国,做一个理想远大的好少年。第一代核潜艇总设计师黄旭华爷爷,核物理学家于敏爷爷就是我的榜样,我将来也要成为像他们那样的人,学好本领,报效祖国。

我们应该勤奋学习,追求上进。我们现在最主要的任务就是掌握文化知

识,既要学习书本上的知识,又要多学课外知识。知识犹如浩瀚的海洋,无边无际,永远没有尽头,也永远不会枯竭。只有持之以恒地坚持学习,我们才不至于被新时代所淘汰,将来才能为祖国做贡献。

最后,我们要做一名热爱集体,关心他人的好少年。在自己的能力范围内主动地去帮助有需要的同学和朋友,做一名新时代的小雷锋。

金鱼

八达小学38班 陈天乐 证号:21011004798

假期里我观察了金鱼,发现它很可爱,在水里游来游去,活泼极了!它有一双大大的黑眼睛,全身都是金色的,长着一个大尾巴,满身鱼鳞数都数不清,小小的嘴巴一张一合,身体左右摇摆地在清水里游动着,好看极了。

每当我拿着鱼食准备喂它们的时候,它们都紧紧地盯着我,好像在说:

妈妈,我感谢你

茶陵县城东学校五(3)班 罗梓昕 证号:21081783035 指导老师:刘利

我们每个人都有自己要感谢的人,而我正要感谢的人就是我的妈妈。

妈妈,我要感谢您,是您让我有了努力的信心。

那一次月考的成绩出来了,情况十分糟糕,一回到家就把自己锁在房间里,您走上前轻轻地敲着我的房门,问我发生了什么事,我一五一十地告诉了您,您隔着门安慰我,鼓励我,让我有了信心。

妈妈我要感谢您,是您给了我上台的勇气。

那是一场朗诵比赛,因为我的胆子很小,一见到陌生的人就会结巴得说不

出话,是您在比赛前几天不断地鼓励我,陪着我不断地练习,让我的朗诵越来越流利。到了比赛那一天,我在上台之前偷偷地看了您一眼,从您那双颤抖的手就能看出您比我还紧张,但您还在不停地鼓励我,让我顺利地完成了比赛,我看向台下,您那双带着泪水的眼睛在看着我,这让我心里有一股暖流流过。

妈妈,您就像一把大伞,为我和弟弟遮风挡雨,慢慢地我和弟弟长大了,您不知不觉变老了。妈妈我想对您说一声,我爱您!无论以后会怎么样,我和弟弟都不会忘记您对我们的关爱。

2021年06月12日 星期六

责编:刘 文

美编:言李懿

校对:曹韵红

我的动物朋友

天元小学 1705班 何禹澄

证号:21020620889 指导老师:刘颖

“眼睛瞪得像铜铃,射出闪电般的精明,耳朵竖得像天线,警惕一切可疑的声音。”这首歌来自让我记忆犹新的动画片——《黑猫警长》。片中的黑猫警长给我留下了威武矫健,机智英勇的印象。所以每当我看到猫那威严的眼神,总会让我觉得它在侦查着什么。

我和猫的第一次亲密接触是和舅舅带回来的一只叫“点点”的猫。“点点”是一只灰色的小公猫,圆圆的脑袋,圆圆的脸,胖胖的身体,就像一个“黑汤圆”。两只水汪汪的大眼睛像明亮的宝石,头顶竖着两只尖尖的耳朵。“点点”圆墩墩的身体后翘着一条长长的尾巴,时而微微卷起,时而伸长。

“点点”是一只胆子很小的猫,每当家里有陌生人来时,它就会一溜烟躲进舅舅的房间里。当外面没什么动静时,它便会轻手轻脚地走出来,躲在角落探出头来看看。当我们发现它,叫它名字时,它又立马缩了回去。我心想:这只胆小猫跟英勇的黑猫警长可是完全两样呀!

胆小归胆小,“点点”有时也会调皮捣蛋。它会钻进纸箱藏起来,让你找不到它。当被发现时,它却若无其事地呆在箱子里一动不动。它还喜欢在家中根据自己制定的路线上蹿下跳,若是遇到路线上的障碍物,再珍贵的花瓶,也会被它毫不留情地一脚踢开。有时它也会知道自己犯错了,便在我们身上撒娇卖乖。

“点点”给我的生活带来了许多欢乐,它是我的第一个动物朋友。

节约用水 从我做起

醴陵东岸小学 1806班 程梓璇

证号:21092157820 指导老师:王玲

今天是世界环境日,为提高同学们的环保意识和参与意识,王老师带领我们东岸小学校园记者到醴陵市首创水务有限责任公司参观学习。

我们来到水务公司,一位叔叔首先给我们讲解污水处理厂的基本情况和污水处理工艺流程,然后带领我们参观了污水进、出水口泵站、氧化池和化验室。接下来由一位漂亮阿姨带我们到会议室观看污水处理的动画片,还安排了有奖问答环节。

水是万物之源,所有生命都离不开它。因此我们在平时的日常生活中,要养成洗澡水浇花,洗脸刷牙时控制水龙头开关至中小水量并及时关水,使用节水型马桶等良好的节水习惯。

通过今天的参观学习,我们明白了城市每天所产生的大量生活污水流向,集中处理和排放过程,懂得了珍惜水资源、节约用水的重要性。从今往后,我将养成节约用水、爱护环境的良好习惯,为保护我们母亲河贡献我的一份小力量!